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Ata da vigésima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos doze dias do mês 

de agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h00min, no Plenário “Carlos Roberto 

Cabral Furtado” na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Washington 

Ricarlos Pereira Marques, vice presidente a vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, primeiro 

secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretário o vereador Valdir 

Amadeu da Silva e terceiro secretario o vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, abriu a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Adriano de Aguiar Coutinho, Antônia 

Pereira Farias, Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, Emilly Katrinny Silva 

de Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, Jadson Felix da Silva, João 

Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Odinea Serrão Peres, Raimison Antônio 

de Abreu Santos, Valdecy de Araujo Martins, Valdir Amadeu da Silva e Washington Ricarlos 

Pereira Marques. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Valdir Amadeu Silva que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente colocou a ata da sessão anterior do 

dia cinco de agosto de 2025, onde ela foi aprovada por unanimidade. Ofício n° 113/2025 de 

autoria da Comissão das Mulheres e Advogadas da OAB Subseção de Itaituba-PA, que vem, 

por meio deste, solicitar o uso da tribuna, para o lançamento oficial da Campanha Agosto Lilás 

2025, no dia 13 de agosto de 2025, às 09:00, no Plenário da Câmara Municipal. Memo. N° 

028/2025 de autoria do gabinete do vereador Rangel Cruz Moraes, veio através deste justificar 

a ausência do Vereador Rangel Moraes, na sessão ordinária do dia 12/08/2025 e a sessão 

especial do dia 13/08/2025, o mesmo não pode estar presente pois estava em uma visita técnica 

na empresa Brazauro. Memo. N° 032/2025 de autoria do gabinete do vereador Thiago Maciel 

Neves, vem por meio deste justificar a ausência do vereador Thiago Maciel na sessão ordinária 

de hoje 12/08/2025, por motivo de estar em visita técnica na empresa Brazauro. Para 

Tramitação: Projeto de Lei n° 135/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, dispõe 

sobre a instalação de Painéis Solares de Energia Fotovoltaica nas escolas do município de 

Itaituba e dá outras providências. Projeto de Lei n° 136/2025 de autoria do vereador Evandro 

Luiz dos Anjos Leitão, dispõe sobre a autorização para a utilização de salas de aula e demais 

instalações das escolas da rede pública de ensino, no período noturno e em finais de semana, 

para a realização de cursos de alfabetização de jovens e adultos promovidos por entidades da 

sociedade civil, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 138/2025 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, institui a semana municipal de valorização do patrimônio 

histórico e cultural no município de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 139/2025 
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de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, dispõe sobre a garantia de atendimento 

psicológico e social às mulheres vítimas de violência doméstica e familiar no âmbito do 

município de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 140/2025 de autoria da 

vereadora Odnea Serrão Peres, dispõe sobre a denominação de “RUA COMANDANTE 

CLÁUDIO ATILIO MORTARI”, a rua que liga a BR 230 Rodovia Transamazônica ao Aeroporto 

Municipal de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 141/2025 de autoria das 

vereadoras Odnea Serrão Peres e Maria de Almeida Silva, dispõe sobre a criação da Secretaria 

da Mulher, no município de Itaituba, e dá outras providencias. Projeto de Lei n° 142/2025 de 

autoria do vereador Jadson Felix da Silva, fica denominada de Maria Luiza de Morais Batista, 

a Avenida localizada entre a 1ª rua e a Avenida Central no bairro DNER - Distrito de Miritituba, 

Itaituba - Pará”. Projeto de Lei n° 143/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos 

Leitão, dispõe sobre a inclusão da categoria de atletas com deficiência nas corridas de rua 

realizadas no município de Itaituba, e concede isenção de 50% (cinquenta por cento) no valor 

da taxa de inscrição, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 144/2025 de autoria do 

vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, dispõe sobre a criação do Programa Municipal de 

Proteção e Apoio à Mulher Vítima de Violência Doméstica e Familiar – "Programa Pró-Mulher" 

no Município de Itaituba/PA, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 146/2025 de autoria do 

vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, dispõe sobre a implementação da "Campanha do 

Sinal Vermelho" no município de Itaituba/PA, para combate à violência contra a mulher, e 

determina a afixação de placas informativas em locais públicos e privados de grande circulação. 

Projeto de Lei n° 147/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, dispõe 

sobre a proibição de contratação, por órgãos e entidades da administração pública municipal 

de Itaituba-PA, de pessoas condenadas com trânsito em julgado pela prática de violência 

doméstica e familiar contra a mulher nos termos da Lei nº 11.340/2006 (Lei Maria da Penha) e 

dá outras providências. Projeto de Lei n° 148/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, denomina-se de “João de Deus Quaresma de Sá” – ao terminal rodoviário de Itaituba, 

e dá outras providencias. Projeto de Lei n° 149/2025 de autoria do vereador Washington 

Ricarlos Pereira Marques, institui, no âmbito do município de Itaituba, o programa “Maria Lilás” 

de incentivo à defesa pessoal para mulheres, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 

151/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, institui o programa 

“Vereador nas Escolas” no âmbito do município de Itaituba, e dá outras providências. Projeto 

de Lei n° 152/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, autoriza o 

Poder Executivo Municipal a doar kits de irrigação a associações e pequenos produtores rurais 

da agricultura familiar no município de Itaituba, e dá outras providências. Em seguida passou 

se a ORDEM DO DIA: Com a palavra o vereador Hélio Silva, comentou sobre suas andanças 

nas comunidades da zona rural do município e pôde constatar os trabalhos que estão sendo 
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feitos, agradecendo ao prefeito municipal. Disse que esteve em conversa com o prefeito e levou 

demandas de moradores das comunidades a respeito da necessidade dos maquinários e a 

recuperação das pontes para melhorar o tráfego para os agricultores. Com a palavra o vereador 

Azeitona, falou sobre suas indicações que tramitarão nesta sessão incluindo melhorias para 

ruas do Distrito de Campo Verde e para ruas do município de Itaituba, comentando sobre elas. 

Falou que o Distrito de Campo Verde tem potencial de crescimento e que irá enviar ofício ao 

DNIT pedindo algumas melhorias para a rodovia que engloba o distrito. Fez comentários 

positivos a pessoa do Deputado Caveira e que acredita que seja um homem honesto e integro, 

parabenizando e agradecendo por levá-lo para conhecer o ex-presidente Jair Bolsonaro. 

Finalizou lamentando a morte da professora Eda, pedindo um minuto de silencio. Com a palavra 

o vereador Iamax Prado, comentou sobre a as audiências públicas que acontecerão na 

Comunidade Cuiu-Cuiu e na Câmara Municipal, falando da necessidade de se acertar os 

investimentos para o município e região. Falou sobre outra audiência pública que acontecerá 

no próximo dia 14 de agosto em relação a qualidade dos serviços de telefonia móvel na cidade 

de Itaituba. Comentou sobre uma lei sancionada pelo prefeito e de autoria do vereador Valdir 

Silva em relação a proibição da circulação de veículos de transportes de produtos perigosos ou 

pesados em vias públicas e o pátio próprios para colocá-los. Disse que haverá uma reunião 

com os órgãos competentes e empresas para tratar sobre assuntos pertinentes a essa lei. 

Finalizou falando sobre uma ação de saúde, meio ambiente e educação em uma comunidade 

da região, pedindo uma escola e a colocação de uma urna eletrônica. Com a palavra o vereador 

Valdir Silva, falou sobre a uma reunião Empresa Equatorial e a viabilidade de colocar a 

comunidade do Cuiu-Cuiu em evidência devido a implantação de um projeto de mineração que 

trará benefícios para o município e região. Comentou sobre a fala do vereador Iamax Prado 

sobre as condicionantes de empresas que se instalam no município e região. Disse que elas 

precisam ser definidas em TCCA e citou algumas compensações ambientais tem que ser feitas. 

Finalizou sobre o rombo do INSS e que até agora nada foi feito, fazendo duras críticas ao 

governo federal. Com a palavra a vereadora Antônia Farias, falou sobre o mês de agosto e a 

Campanha Agosto Lilás que combate à violência contra mulher e que todos devem ajudar, 

citando o vereador João de Barros que já apresentou projetos de apoio a esta causa. Agradeceu 

ao prefeito Nicodemos Aguiar por atender seu pedido de reforma do posto de saúde da 

Comunidade do Km 28, bem como a recuperação do posto da Comunidade São Luiz do 

Tapajós. Finalizou que estará na audiência pública na Comunidade do Cuiu-Cuiu 

acompanhando de perto. Com a palavra o vereador Junior Dourado, falou sobre a Campanha 

Agosto Lilás e suas preposições e projetos que tratam sobre o assunto e apoiam o combate à 

violência contra a mulher. Disse que o Brasil tem muitas leis de apoio ao combate a violência e 

que mais debates precisam ser feitos e discutidos em defesa das mulheres. Comentou sobre a 
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situação precária das pontes das comunidades da região e que prejudicam os agricultores e 

criticou os trabalhadores dos maquinários que cobram pelos serviços e que já recebeu 

denúncias dos moradores. Fez uma sugestão de escala de trabalho para resolver os problemas 

dos serviços nas comunidades, pedindo apoio dos demais edis. GRANDE EXPEDIENTE: 

Indicação n° 912/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo 

Municipal, a contratação de profissional fonoaudiólogo para o Centro de Reabilitação do 

Município de Itaituba – PA. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 913/2025 de autoria do 

vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, asfaltamento da 4º 

travessa após a travessa Raimundo Preto, no trecho compreendido entre 2º e 3º ruas, bairro 

Jardim das Araras, com implantação de sinalização horizontal com indicação “pare”, nas 

esquinas de todo o trecho mencionado. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 914/2025 de 

autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, asfaltamento 

da 5º travessa após a travessa Raimundo Preto (mais precisamente a última travessa antes da 

chegada na creche da 4ª rua, do bairro Jardim das Araras), no trecho compreendido entre 3º e 

5º ruas, com implantação de sinalização horizontal com indicação “pare”, nas esquinas de todo 

o trecho mencionado. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 915/2025 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, reiterar a indicação nº 466/2025, 

apreciada e aprovada no dia 29/04/2025, que indica o asfaltamento da travessa Julião Galúcio 

Ferreira (2ª travessa após a travessa Raimundo Preto), no trecho compreendido entre 23ª e 29ª 

ruas, com implantação de sinalização horizontal com indicação “pare”, nas esquinas de todo o 

trecho mencionado. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 917/2025 de autoria do vereador 

Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feito a construção de calçadão, 

para caminhada na área non aedificandi de 700 metros às margens da BR-230, no Distrito de 

Miritituba, onde funcionava a antiga pista de pouso do Distrito. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 918/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao 

Executivo Municipal, o asfaltamento da 8ª travessa da Floresta, no trecho compreendido entre 

a 9ª e a 10ª rua. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 919/2025 de autoria do vereador 

Edivaldo Bastos Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, o asfaltamento do trecho 

compreendido entre o km 6 e o km 7, da Rodovia Transamazônica (BR-230), já municipalizado. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 920/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão 

Peres, indica ao Executivo Municipal, revitalização da praça pública do bairro Wirland Freire. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 921/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão 

Peres, indica ao Executivo Municipal, reforma do Posto de Saúde do bairro Viva Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 922/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão 

Peres, indica ao Executivo Municipal, construção de uma quadra poliesportiva no bairro Jardim 

das Araras. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 923/2025 de autoria da vereadora Odinea 
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Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, construção de uma nova cobertura na porta de 

entrada do Hospital Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 924/2025 

de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, construção de 

uma capela de oração na área do Hospital Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 925/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo 

Municipal, construção de um Centro de Saúde na Comunidade Park das Palmeiras, km 15, 

Ramal da Maloquinha. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 926/2025 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, a contratação de profissional 

psicólogo para o Centro de Reabilitação do Município de Itaituba – PA. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 927/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao 

Executivo Municipal, construção de microssistema completo de abastecimento de água (poço 

artesiano), para a Comunidade do Capituan, km 15, Ramal da Maloquinha. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 928/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, a contratação de profissional fisioterapeuta para o Centro de Reabilitação 

do Município de Itaituba – PA. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 929/2025 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, a contratação de profissional 

de Educação Física para o Centro de Reabilitação do Município de Itaituba – PA. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 930/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

indica ao Executivo Municipal, aquisição de equipamentos e mobiliários para a Unidade de 

Saúde da Comunidade Montanha Mangabal. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 

931/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica Executivo Municipal, a 

recuperação da estrada que dá acesso a comunidade do Moreira. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 932/2025 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, indica ao 

Executivo Municipal, que viabilize junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, em caráter de 

urgência, a manutenção asfáltica na terceira travessa, bairro Liberdade. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 933/2025 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, 

indica ao Executivo Municipal, que viabilize junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, em 

caráter de urgência, a revitalização dos equipamentos de academia, assim como toda a área 

da Praça Celso Matheus, no bairro Boa Esperança (Rabelo). Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 934/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo 

Municipal, recuperação da estrada da Comunidade Ipaupixuna II. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 935/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao 

Executivo Municipal, asfaltamento das travessas 9ª, 11ª, 12ª, 13ª, bairro Vitória Régia, com 

implantação de sinalização horizontal com indicação “pare”, nas esquinas de todo o trecho 

mencionado. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 940/2025 de autoria da vereadora Emilly 

Katrinny Silva de Freitas, indica ao Executivo Municipal, asfalto na 11ª rua, bairro da Floresta. 
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Aprovado por unanimidade. Indicação n° 941/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos 

Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, recuperação, com terraplanagem e 

empiçarramento, de todo o trecho da vicinal denominada Ramal da Odaleia, que acesso às 

Comunidades Montanha Mangabal, Vilinha, Jatobá, e várias aldeias indígenas situadas às 

margens do Rio Tapajós. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 942/2025 de autoria do 

vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, a recuperação do 

consultório odontológico do PSF, Viva Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

945/2025 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, indica ao Executivo Municipal, serviço 

de recapeamento asfáltico na rodovia Transamazônica no perímetro em frente à EETEPA no 

município de Itaituba/pa. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 946/2025 de autoria do 

vereador Thiago Maciel Neves, indica ao Executivo Municipal, serviço de pavimentação 

asfáltica na 1ª travessa, do perímetro que compreende a quadragésima até a quadragésima 

quinta rua localizada no bairro Vitória Régia, Município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 947/2025 de autoria da vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, indica ao 

Executivo Municipal, que viabilize junto ao secretário de infraestrutura, em caráter de urgência, 

serviços de pavimentação asfáltica na rua principal e quadra 11 do bairro Açaí. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 949/2025 de autoria da vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, 

indica ao Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, que seja 

providenciada a climatização da sala destinada aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS), da 

Unidade Básica de Saúde do bairro Viva Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

950/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, indica ao Executivo Municipal, que 

seja providenciado um dentista (odontólogo), para atendimento junto a Unidade de Saúde Boa 

Vista do Tapajós, da Comunidade Boa Vista do Tapajós (km 28). Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 951/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo 

Municipal, a instalação de placas de regulamentação de estacionamento para idosos e 

cadeirantes na Avenida Marechal Rondon, em frente ao Hospital Regional. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 952/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao 

Executivo Municipal, melhorias na rua que dá acesso à Praia do Amor e instalações de 

iluminação pública. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 953/2025 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, serviço revitalização da ponte do 

Piracanã da estrada da Comunidade São Benedito. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

954/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a Secretaria de Infraestrutura, 

na pessoa do Secretário Municipal Orismar Gomes, considerando que sejam tomadas 

providências para a recuperação asfáltica na Avenida Tapajós, via principal do Loteamento 

Pérola do Tapajós. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 955/2025 de autoria do vereador 

Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a construção de canaletas na 12º rua 
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do bairro da Floresta. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 956/2025 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, indica ao Executivo Municipal, que seja reiterada a indicação 

de nº 99/2022 para que seja providenciado atendimento (odontólogo), para os Postos de Saúde 

dos residenciais Viva Itaituba, Wirland Freire e Residencial Piracanã. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 957/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao 

Executivo Municipal, que a coordenação de endemias seja implantada nos fundos da Secretaria 

de Saúde, onde será feito uma revitalização no local. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

958/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

drenagem das ruas das quadras 6 e 7 do residencial Viva Itaituba, km 6. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 959/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, em caráter de urgência, a recuperação com empiçaramento da rua 

Campina Verde, bairro Mirasol, Distrito Campo Verde, km 30. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 960/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo 

Municipal, em caráter de urgência, a revitalização das faixas de pedestres localizadas na 11ª 

rua e 6ª travessa, às proximidades da E.M.E.F. Djalma Serique, bairro Floresta. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 961/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, pavimentação asfáltica da rua Gabariu, bairro 

Novo Paraiso, Distrito de Campo Verde, km 30. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

962/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, 

recapeamento asfáltico da rua dos Ipês (rua principal), bairro Centro, Distrito de Campo Verde, 

km 30. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 963/2025 de autoria do vereador Edivaldo 

Bastos Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, por meio da secretaria competente, que 

seja instalada uma faixa de pedestre na interseção entre a rua São José e a 

rua 25, localizadas no município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 964/2025 

de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, indica ao Executivo Municipal, 

construção de uma praça equipada com academia ao ar livre localizada na 

área verde do bairro Buriti, em Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 965/2025 de 

autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de 

recuperação asfáltica, da sétima travessa do bairro Floresta, entre a 7ª e 13ª ruas. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 966/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica 

ao Executivo Municipal, o serviço de execução de meio fio e calçadas, na 29ª e 30ª rua, bairro 

Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Moção n° 22/2025 de autoria do vereador Edivaldo 

Bastos Dourado Júnior, requer aprovação da moção honrosa à Senhora Ana Carla de Oliveira 

Silva, soldado da Polícia Militar, em reconhecimento ao seu ato de bravura e heroísmo diante 

de uma situação de extrema emergência. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 
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ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., 

Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

  

 

 

 

 

                    Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                                  Presidente                                                      2º Secretário  


